

2007年 11月 12日 星期一 农历丁亥年十月初三

郑州日报社出版 国内统一刊号: CN41-0048 邮发代号:35-3 第 10592 号 今日8版

捐款捐物 帮灾区和困难群众过冬

胡锦涛江泽民吴邦国温家宝贾庆林曾庆红李长春 习近平李克强贺国强周永康带头捐助

据新华社北京 11 月 11 日电 今年 以来,我国部分地区遭受了严重自然灾 害,给当地群众生产生活带来较大影 响;城乡部分群众生产生活也面临一些 困难。严冬即将到来,党中央、国务院十 分关心灾区人民和困难群众的过冬问 题,明确要求各地区各部门深入开展 "送温暖、献爱心"活动,广泛动员各方 面力量,积极为灾区人民和困难群众捐 款捐物,以实际行动贯彻落实党的十七

在中共中央总书记、国家主席、中央 军委主席胡锦涛的亲自倡导下,从 2005 年开始,中直机关各部门各单位共产党员 连续两年开展"送温暖、献爱心"活动。

近日,胡锦涛、江泽民、吴邦国、温 家宝、贾庆林、曾庆红、李长春、习近平、 李克强、贺国强、周永康等带头捐款捐 物,表达对灾区人民和困难群众的真情

截至目前,中直机关已收到捐款 约600万元、棉衣棉被约3万件。广大 党员干部纷纷表示,要把为灾区人民 和困难群众送温暖、献爱心作为学习 贯彻十七大精神的具体行动, 为培育 社会文明新风、构建社会主义和谐社 会作出积极贡献。

--打造高品质都市党报

金色西湖美如画

11月10日拍摄的杭州西湖北山景区风光。天气渐 凉,西湖北山景区道路旁的法国梧桐树叶变黄,呈现出 一片金色,景色迷人。



候鸟翔集闽江口





今天白天到夜里 多云转阴 部分地区有轻雾 风力 偏东风 2~3 级

学习贯彻十七大精神

- ●县处级以上干部集中轮训
- ●从现在开始,明年上半年完成

据新华社北京11月11日电(记者 李亚杰)根据《中共中央关 于认真学习宣传贯彻党的十七大精神的通知》的要求,日前,中央 组织部作出部署,要求认真贯彻中央通知精神,切实做好县处级以 上领导干部学习贯彻党的十七大精神集中轮训工作。

这次轮训以邓小平理论和"三个代表"重要思想为指导,深入 贯彻落实科学发展观,把用党的十七大精神武装头脑、指导实践、 推动工作作为轮训的出发点和落脚点,使县处级以上领导干部既 从总体上把握党的十七大文件的精神实质和思想内涵, 又系统钻 研和理解贯穿其中的新思想、新观点、新举措。轮训工作要紧密联 系各地区各部门的工作实际和县处级以上领导干部的思想实际, 切实增强针对性和实效性, 引导县处级以上领导干部真正把思想 统一到党的十七大精神上来,把力量凝聚到实现党的十七大确定 的各项任务上来。

这次轮训的主要内容是:组织县处级以上领导干部认真研 读党的十七大文件, 把党的十七大报告和党章作为轮训的基本 教材,原原本本学习,全面准确领会党的十七大精神。围绕党在 改革发展关键阶段举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、 朝着什么样的发展目标继续前进的重大问题, 引导县处级以上 领导干部深刻领会党的十七大的主题,深刻领会党的十六大以 来所取得的成绩,深刻领会改革开放的伟大历史进程和宝贵经 验,深刻领会中国特色社会主义道路和中国特色社会主义理论 体系,深刻领会科学发展观的科学内涵、精神实质、根本要求,深 刻领会实现全面建设小康社会奋斗目标的新要求,深刻领会社 会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设等方面的重大 部署,深刻领会以改革创新精神推进党的建设新的伟大工程的 重大任务,深刻领会中央对全党提出的"四个一定要"的殷切期 望,全面准确地理解和把握党的十七大提出的重大理论观点、重 大战略思想和重大工作部署,在用党的十七大精神武装头脑、指 导实践、推动工作上不断取得新成效。

据介绍,这次轮训工作从现在开始,到明年上半年完成,每一 名县处级以上领导干部都要参加一次集中轮训。轮训工作在党委 (党组)统一领导下,由各级组织(人事)部门按照干部管理权限,分 工负责,分级实施。中央组织部负责安排省部级领导干部的轮训。 各省(自治区、直辖市)党委组织部和中央、国家机关各部委组织人 事部门负责安排本地区本部门厅局级、县处级领导干部的轮训。这 次轮训将在各级党校、行政学院和干部院校,通过组织专门的脱产 研讨班、培训班、学习班进行。

海峡两岸研讨公益慈善

首届论坛昨日在郑开幕

本报讯(记者 李娜)昨日上午,随着九届全国人大常委会副委 员长布赫的宣布,首届"海峡两岸各民族公益慈善论坛"在我市拉 开帷幕。原江西省委书记,中央统战部原副部长,第八、九届全国人 大常委万绍芬,全国政协委员、中央统战部原副部长、中华爱心基 金会会长、本次论坛组委会主席田鹤年,省领导陈全国、张世军、刘 新民、陈义初、赵江涛出席开幕仪式。

本届论坛为期两天,由中华民族团结进步协会、中华爱心 基金主办, 主题为爱心无界、善行天下、和谐中华。论坛的 举办,填补了两岸公益慈善事业交流互动全国性平台的空白, 有利于加深两岸人民之间的民族情感和炎黄子孙互爱互助共 同发展的情怀, 为两岸人民的和谐共处与福祉长久作出历史

论坛期间,将围绕我国公益慈善事业发展等问题进行理论探 讨、典型学习、交流互动,还将举办"公益慈善颁奖文艺晚会""公益 慈善图片书画展"等。

国土资源部领导表示

全力支持郑汴产业带发展

本报讯(记者 孟斌)昨日,国土资源部副部长鹿心社一行莅临 我省,调研郑汴产业带的规划、建设情况。副省长张大卫,市委常 委、副市长穆为民以及相关部门负责人陪同。

鹿心社一行在中牟详细听取了郑汴产业带整体规划的编制情 况。在开封召开的座谈会上, 听取了产业带建设用地、村庄整治 和项目入住等情况的汇报。目前,郑汴产业带防洪规划正在进行 完善, 预计 12 月底可完成, 消防、环卫, 特别是沿郑开大道的 城市设计等专项规划已经启动;按照规划,到2010年,规划区 域建设区面积将达到 26.3 平方公里左右,人口规模达到 25 万人 左右, 2020年将分别达到110平方公里、116万人左右, 人均建 设用地将低于国家现行标准,达到94.9平方米。

鹿心社指出,郑汴产业带建设是河南经济发展的大事, 也是国家区域经济发展和中部崛起实施的重要举措, 国土资 源部将全力支持。目前,产业带最重要的任务就是做好规划, 要把规划放在国家和河南省经济发展的大格局中进行, 并与 之对接,同时要保护好耕地,坚持集约节约用地,确保农民 利益。

■总值班 张利民

11月11日,福州闽江口湿地迎来大批南迁越冬的 候鸟,吸引着众多观鸟爱好者前来观鸟。

均为新华社发





温度 最高 14℃ 最低 6℃ 降水概率 30%

让政策阳光温暖计生家庭

-我市计生工作巡礼之二

本报记者 汪辉 通讯员 田景川 陈艳

短短几年,我市人口计生工作成就 突出, 群众的生育观念发生了根本性 转变。

市人口计生委主任杨传文说,这主 要得益于市委、市政府的高度重视,我市 确立"基本国策国库保"的人口计生工作 理念,建立了以政府财政为保障,以利益 导向政策为基础,以稳定低生育水平为 目的的计生奖励优惠政策体系,让优惠 政策的阳光温暖每一户计生家庭。

政府主导 建立经费保障机制

在全市经济快速增长的外部条件 下,省委常委、市委书记王文超,市长赵 建才多次在重要会议上指示, 要充分利 用政府财政力量, 让为国家作出贡献的 计生户优先享受经济建设的成果。

2006年3月,市委、市政府两办联 合下文,提出了"建立和完善以政府投入 为主渠道的经费保障机制",明确要求各 级财政部门要把人口计生经费投入作为 公共财政支出的重点,坚持稳定基数、逐 年提高的原则,确保预算经费全额均衡 拨付。在经费支出中,严格制度,严格执 行社会抚养费"收支两条线",并按照不 低于80%的额度, 由县级财政转移支付 至乡级财政,用于人口计生工作。2006 年,市、县(区)、乡(镇)三级公共财政投 入人口计生事业经费 1.7 亿元; 三级财 政共投入落实免费技术服务、独生子女 父母奖励费、三结合及社会保障经费 2684 万元。

财政支撑 完善利益导向政策

2006年和2007年,市委、市政府 两次下文,明确提出建立"政府主导、财 政支持、部门联动、推动有力"的利益导 向新机制。在全面落实国家、省优惠政策 的同时,我市出台七项奖励扶助新政策: 一是独生子女父母奖励费发放年龄由原 来的14周岁延长到18周岁;二是对独 生子女病残、伤亡的,其父母每人每年给 予救助金500元;三是建立节育奖,对实 施绝育手术的家庭每年给予 120 元奖 励; 四是对独生子女家庭及计划内双女

户参加新农村合作医疗减免参合费用; 五是建立节育手术保险制度, 农村计划 生育家庭实施四项手术, 手术出现意外 由承保单位负责意外赔偿金 5000 元、医 疗保险赔偿金 1000 元;六是对独生子女 死亡、因伤病致残基本丧失劳动能力的 农村部分计生家庭作为奖励扶助对象, 每人每年在原来 500 元的基础上再增发 500 元的扶助金;七是对享受农村最低 生活保障的独女户,每人每月再给予不 低于30元的补贴。落实七项政策,全市 每年各级共需投入资金 1000 多万元,惠 及16万计生家庭。同时,各县(市)区还 结合实际实行了奖励措施。

(下转第二版)



据新华社郑州11月11日电(记 者 桂娟) 位于开封市郊的开元广 场,周围有几个大的建设工地。自从 今年3月开始每周末在这个广场放 映数字电影以来,观众累计达10多 万人次。在这里看电影的,大多数是 农民工。

开封县在县城建起第一个"数字 电影广场"后,社会反响颇佳,接着又 在县城建了第二个,目前该县几个大 的集镇也在与院线公司联系筹建。

河南省文化厅积极动员社会力量 参与公共文化服务体系建设,以各地 现有文化广场为阵地, 在全省相继建 成了106个"数字电影广场"。这种露 天电影院,解决了包括城镇居民、农民 工及周边农民在内的近千万人看电影 难问题。截至 10 月底,已放映电影 3266 场,观众 460 万人次。

上图 放映员在开封县世纪广场 为群众放电影。 新华社记者 赵 鹏 摄

《社会新闻报》被依法取缔

涉案假记者高扬何桂英被依法逮捕

者 孙闻)日前,记者从全国"扫黄打 非"工作小组办公室了解到,打着境外 报纸旗号在内地从事非法经营活动的 非法报纸《社会新闻报》被依法取缔, 涉案假记者高扬、何桂英已被公安机 关依法逮捕。

据全国"扫黄打非"工作小组办公 室负责人介绍,今年6月16日、7月 16 日、8 月 16 日,一份名为香港《社会 新闻报》,并在报头处标注"获中国政 府特许在内地发行之报刊"的报纸连 续三期对营口市中级人民法院涉法案 件进行报道,对法院办案横加指责。自 称该报社长、首席记者的高扬还多次 策划、组织、指使一些不明真相人员在 营口、北京等地闹事。

这引起当地公安、司法部门的高

据新华社北京11月11日电 (记 度重视。今年7月至9月间,营口市中 级人民法院派员先后到新闻出版总 署、中国图书进出口深圳公司、香港特 别行政区政府"公司注册处"和税务署 等单位核查,查明《社会新闻报》为非 法报纸,高扬系假记者。

> 8月20日,营口市中级人民法院 致函营口市公安局对此立案侦查。经 查,高扬,男,四川省达县人,生于1968 年 10 月,初中毕业,2004 年到北京务 工,自任社会新闻报社社长、首席记 者;何桂英,女,与高扬系同居关系,四 川省通江县人,生于1976年6月,高 中毕业,2002年到北京务工,为该非法 报纸编委会成员、办公室主任、财务总 监。二人租住的北京市朝阳区某公寓 系《社会新闻报》经营场所。

9月20日,营口市公安局、市中级

人民法院司法警察根据线索采取行 动,在北京市朝阳区警方配合下将高 扬、何桂英逮捕。经讯问,高扬供认自 己是假记者, 报纸也是非法出版、印 刷、发行的假报纸。

营口市警方初步认定, 高扬涉嫌 多项犯罪,目前案件有关问题还在进 一步侦查中。

全国"扫黄打非"工作小组办公 室、新闻出版总署日前下发通知, 要求各地将于今年8月开始的打击非 法出版活动专项行动和整治假报刊、 假记者、假记者站、假新闻专项行动 的时间延长至2008年3月底。全国 "扫黄打非"办公布举报电话: 010-65212870、65233456, 网上举报请登 录中国扫黄打非网(www.shdf.gov.

"生态惠济" 走进博物院

本报讯 (记者 **张立** 通讯员 **李彦**) 昨日,"生态惠济"大型文化活动作品展 在省博物院开幕。本月15日前,市民均 可去欣赏这些以惠济区生态建设为主题 的书画、散文、摄影作品。

据了解,此次展出的作品主要来自 惠济区日前举办的"生态惠济"文化活动 比赛,9月24日至10月20日比赛期 间,共收到近千幅(篇)作品。省摄影家协 会、省散文学会名家组成的评委会从中 评出了83幅(篇)获奖作品和部分优秀 作品参加展出。

参展作品主题鲜明、富有时代特色, 从不同角度、不同侧面展示了惠济区生 态美景、生态文化的内涵和特色。展览主 办方、惠济区负责人说:"十七大提出生 态文明建设和创建人与自然的和谐发 展。我们举办此次展出,是贯彻落实十七 大精神的一项举措。

冷空气袭来 请注意防寒

本报讯(记者 刘俊礼)未来几天,连 日的晴好天气将被频繁的冷空气打破。 据省气象台预报,北方一股冷空气将于 未来几天袭击我省,冷空气虽不会带来 明显的雨雪天气,但会使气温缓缓走低。 未来几天将处于感冒高发期,提请大家 注意预防感冒和呼吸道疾病。

据省气象台昨日下午提供的资料 显示,本周全省降水偏少,周平均气温 接近常年:西部山区和北部5℃~7℃, 其他地区 8℃~10℃。周内最低气温:西 部山区-4℃~-2℃,其他地区零度左右。 周一,西部、南部阴间多云,部分地区 有小雨或零星小雨; 其他地区多云到 阴;周三以前,北部雾霾天气将持续; 周三到周四,全省多云转阴,南部部分 地区有小雨,受冷空气影响,全省自西 向东将有5级左右的偏北风,温度也 将有所下降;周内其他时间以晴间多云 天气为主。

气象专家预计,今明两天受弱冷空 气影响,我市气温将有所下降。今晨有 轻雾,气温6℃~14℃;明天阴转多云。气 象专家提醒,由于冷空气来袭,早晚前 后会形成轻雾,能见度下降,开车出门 时要留心。



■本版责编 赵新蛟 朱 文 编辑 张乔普 ■美编 毛 洁 柴莹莹 ■发行咨询热线:67655600 广告:67655632 http://www.zynews.com